

**Аналитическая справка
об эффективности взаимодействия с социумом
воспитателя МБДОУ - д/с № 7х. Джумайловка
Пьянковой Татьяны Ивановны.**

В своей профессиональной деятельности Пьянкова Татьяна Ивановна реализует принцип ФГОС ДО – сотрудничество детского сада с семьей.

Цель: обеспечение благоприятных условий для всестороннего развития детей дошкольного возраста, их способностей и творческого потенциала путем усвоения социального опыта, ценностей, норм и установок, присущих обществу.

Задачи:

- формировать позитивное отношение к себе и окружающему миру, умение взаимодействовать с социумом;
- развивать творческое начало и личность каждого ребенка;
- организовывать работу с семьей с целью повышения педагогической компетентности родителей.

Внешние связи с социумом разнообразны:

Взаимодействие детского сада со школой.

Начинается оно, как правило, в сентябре, с посещения школьной линейки, посвященной 1 сентября.

Совместно со школой разработан план мероприятий, предусматривающий тесный контакт воспитателей и учителей. Взаимодействие со школой строится на основе договора о сотрудничестве. Мероприятия намечаются с учетом поставленных перед школой и детским садом годовых задач. Данное сотрудничество позволяет нам решать проблемы преемственности в системе "детский сад – школа".

Взаимодействие детского сада с библиотекой, Домом Культуры.

Продолжаем сотрудничать с культурным учреждением нашего села Домом Культуры. Наши воспитанники участвуют во всех концертных программах, проводимых в Доме Культуры.

Наши дети частые гости библиотеки. Старшие дошкольники продолжают пополнять опыт выхода в библиотеку, Посещаем мы библиотеку с целью формирования нравственной и духовной культуры дошкольников,

Взаимодействие МДОБУ с семьями воспитанников

Детский сад взаимодействует со всеми социокультурными объектами по обеспечению единства культурного и образовательного пространства. Взаимодействие с семьями воспитанников на протяжении всего учебного

года было одним из приоритетных направлений деятельности учреждения. Взаимодействие педагогов и родителей осуществляется через единое пространство «семья - детский сад». Совместно с родителями Татьяна Ивановна решала множество организационных вопросов: создание развивающей среды в группах, помощь в организации Юбилея детского сада - пошив детских костюмов для танцев. Большое количество мероприятий проводилось в ДООУ совместно с участием родителей. Такие как: «Прощание с летом», «Волшебница, осень», «День матери», «Новый год», «День Земли» и другие. На этих мероприятиях родители выступали в этом учебном году в роли как зрителей, в режиме онлайн.

Работа с родителями велась через индивидуальные беседы по вопросам воспитания детей, соблюдению режима дня, анкетирование по теме «Адаптации ребенка в ДООУ», консультации для родителей «Безопасность ребенка», «Как уберечься от простуды»

В течение года дети и родители принимали участие в семейных творческих выставках «Краски осени», «Осенние дары», социальный проект «Работа с родителями по профилактике ДДТТ». По итогам участия в выставках воспитанники отмечены дипломами детского сада. Организована работа по созданию книжек-малышек, в рамках «Недели доброты», в 2020 году в режиме онлайн принимали участие в празднование 75-й годовщине победы в Великой Отечественной войне, был реализован проект по патриотическому воспитанию «Книга Памяти».

В рамках экологической недели совместно с родителями создан мини-огород, где обеспечение семенами и землей взяли на себя родители.

Опыт работы взаимосвязи Татьяны Ивановны с учреждениями социума показывает, что активная позиция педагога влияет на детей, родителей, делает учебно-воспитательный процесс более эффективным, открытым и полным. Социокультурная связь позволяет использовать максимум возможностей для развития интересов детей и их индивидуальных возможностей; решать многие образовательные задачи, тем самым повышая качество образовательных услуг и уровень реализации стандартов дошкольного образования.

Заведующий МБДОУ - д/с №7
х. Джумайловка



С.А. Бондарева